

ПРОТОКОЛ № 27

На 08 юни 2022 г. (сряда) от 13.00 часа се проведе заседание на Академичен съвет в зала № 301 на УЛК при дневен ред:

1. Обсъждане и приемане на доклад за изпълнение на препоръките в рамките на тригодишния следакредитационен период на програмна акредитация на ПН 6.2. Растителна защита.

2. Обсъждане и приемане на учебен план и квалификационна характеристика на специалност „Мебелна Индустрия 4.0“, ОКС „Магистър“, професионално направление 5.13. Общо инженерство, по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“.

3. Обсъждане и приемане на учебен план на магистърска програма „Възстановяване на нарушени ландшафти“, ОКС "Магистър", по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“.

4. Обсъждане и приемане на промени на учебния план за специалност „Компютърни технологии в мебелната индустрия“ (КТМИ), ОКС „бакалавър“.

5. Обсъждане и приемане на промяна в учебния план за специалност „Екология и опазване на околната среда“, ОКС „магистър“, магистърска програма „Възстановяване на околната среда и екологичен мониторинг“.

6. Обсъждане и приемане на промяна в учебния план за специалност „Ландшафтна архитектура“, ОКС „магистър“.

7. Обсъждане и приемане на Правилник за приемане на студенти в ЛТУ за специалности от ОКС "магистър" след завършено висше образование за учебната 2022/2023 година.

8. Обсъждане и решение за извършване на обучение срещу заплащане през учебната 2022/2023 г.

9. Обсъждане и приемане на таксите за кандидатстване и обучение срещу заплащане за учебната 2022/2023 г.

10. Обявяване на конкурси за академични длъжности.

11. Удължаване на трудови договори.

12. Приемане на програма за преодоляване на последствията от ледолома в УОГС „Петрохан“.

13. Текущи.

По 1-ва точка АС

РЕШИ:

Приема Доклад за изпълнение на препоръките в рамките на тригодишния следакредитационен период на програмна акредитация на професионално направление 6.2. Растителна защита.

По 2-ра точка АС

РЕШИ:

Приема учебен план и квалификационна характеристика на специалност „Мебелна Индустрия 4.0“, ОКС "Магистър", професионално направление 5.13. Общо инженерство, по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“.

По 3-та точка АС

РЕШИ:

Приема учебен план на магистърска програма „Възстановяване на нарушени ландшафти“, ОКС "Магистър" по проект BG05M2OP001-2.016-0022 „Модернизация на висшето образование по устойчиво използване на природните ресурси в България“.

По 4-та точка АС

РЕШИ:

Приема промени в учебния план на специалност „Компютърни технологии в мебелната индустрия“ (КТМИ), ОКС "Бакалавър".

По 5-та точка АС

РЕШИ:

Приема промяна в учебния план за специалност „Екология и опазване на околната среда“, ОКС „Магистър“, магистърска програма „Възстановяване на околната среда и екологичен мониторинг“.

По 6-та точка АС

РЕШИ:

Приема промяна в учебния план за специалност „Ландшафтна архитектура“, ОКС „Магистър“.

По 7-ма точка АС

РЕШИ:

Приема Правилник за приемане на студенти в Лесотехническия университет в специалности от ОКС „магистър“ след завършено висше образование за учебната 2022/2023 година.

По 8-ма точка АС

РЕШИ:

Взема решение за извършване на обучение срещу заплащане за учебната 2022/2023 година.

По 9-та точка АС

РЕШИ:

Приема таксите за кандидатстване и обучение срещу заплащане за учебната 2022/2023 година.

По 10-та точка АС

РЕШИ:

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Почвзнание“ в област на висше образование 4. Природни науки, математика и информатика, професионално направление 4.4. Науки за земята, научна специалност „Екология и опазване на екосистемите“ по дисциплината "Микробиология"и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Дендрология“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесовъдство (вкл. Дендрология) по дисциплината "Физиология на дървесните растения" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Ловно стопанство“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Ловно стопанство“ по дисциплината "Ловно стопанство" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Почвознание“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.5. Горско стопанство, научна специалност „Лесомелиорация, защита на горите и специални ползвания в горите“ по дисциплината "Горско почвознание" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Анатомия, физиология и животновъдни науки“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Зоохигиена и организация на ветеринарното обслужване“ по дисциплината "Хранене и агрономия" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Анатомия, физиология и животновъдни науки“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Морфология“ по дисциплината "Анатомия на домашните животни" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

Обявява конкурс за академична длъжност „главен асистент“ към катедра „Хирургия, рентгенология, акушерство и гинекология“ в област на висше образование 6. Аграрни науки и ветеринарна медицина, професионално направление 6.4. Ветеринарна медицина, научна специалност „Хирургия, рентгенология и физиотерапия на животните“ по дисциплината "Пропedeutика на хирургичните болести при животните" и срок за подаване на документи 2 (два) месеца от публикуване на обявата в Държавен вестник.

По 11-та точка АС

РЕШИ:

Удължава трудовия договор с преминаване на срочен договор (второ удължаване) на проф. д-р Регина Павлова Райчева в срок от 26.09.2022 г. до края на учебната 2022/2023 година (24.09.2023 г.).

По 12-та точка АС

РЕШИ:

Приема програма за преодоляване на последствията от ледолома в УОГС „Петрохан“.